

## А БЫЛ ЛИ МАЛЬЧИК?

Почитаемый мной информационный сайт БК55 опять разразился тщательно скрываемой по Омску новостью...

Так прямо и написал в одной малюсенькой заметочке сразу о двух страшных и больших проблемах нашего мегаполиса

Богом забытого.



Вот эта публикация: «В Омске впал в кому 14-летний мальчик, отравившийся алкоголем», а вот и ссылка - <http://bk55.ru/news/article/113975/> .

Ключевыми мне видятся здесь два момента: во-первых, «14-летний мальчик» – это по действующему законодательству еще несовершеннолетний подросток, а во-вторых, «впал в кому... отравившийся алкоголем» - до боли знакомые места.

Из посмертных судмедэкспертиз.

Если бы такое ЧП случилось во времена моей молодости, то новость стала бы предметом тщательных разбирательств.

В РОВД милиции, в школе, где учится парнишка, в райпродторге, на партийном бюро, в профсоюзный комитетах, на планерках, летучках. Возможно, и политинформацию бы по такому случаю подключили. Да мало ли еще где этот вопиющий факт обсуждался, делались бы выводы,

принимались меры...

Суррогатный алкоголь завалил, залил, затопил городок Нефтяников – никому до этого нет дела! Ни «платной» общественности, ни новоявленным депутатам, ни полиции, ни прокуратуре.

Ни-ко-му!

В Омске подростки спиваются толпами. Дешевым, доступным и смертельно ядовитым пойлом –

всем по фиг!

## «А был ли мальчик»?! По-омски...

Автор: Administrator  
21.11.2017 05:34

---

«Алкогольная интоксикация», «кома» - заезжий диагноз, который фигурирует сейчас во многих уголовных делах.

Там все начинается со спиртного (скорее всего, контрафактного и фальсифицированного), а заканчивается смертями и тюремными сроками.

Реальными!

И ведь никто в Омске не спешит пресечь этот набирающий обороты летальный конвейер, посмотреть на «смерти под градусом» здраво. Я бы сказал уместную здесь вещь – никто не хочет оценить ситуацию

трезво.

Вот и у этой новости финал будет, скорее всего, плачевный. И даже не в плане судьбы конкретного подростка, а в плане реагирования местной власти.

И понятно почему. А вдруг раскроются истинные масштабы поразившей город трагедии?! Вдруг выяснится реальное количество омичей, умерших от «левого» алкоголя?! Вот поэтому, мне видится, эти смертельные данные и покрывают сплошь «должностные официальные лица» - медики, судмедэксперты, следователи, прокуроры, судьи... Потому что легче даже кого-нибудь посадить, одного, не виновного, чем докопаться до истины и вступить в единоборство.

## **«А был ли мальчик»?! По-омски...**

Автор: Administrator  
21.11.2017 05:34

---

С «алкомафией».

Говорите, мальчик в Омске напился?! У него алкогольное отравление?! Он впал в кому?! Подождите чуток. Все поправят и выправят. И возраст накинута, и алкоголь из анализов улетучится, и кома будет не от токсичного вещества, а от удара. Головой. Об снег. И вообще, что за инсинуации и анамнезы –

да был ли мальчик-то?!

**Аффтор,**

**специально для СМИ «ИА Александра Грасса»**